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PHẦN THỨ NHẤT

TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2022
Thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2022, UBND xã tập trung chỉ đạo cán bộ chuyên môn, các Thôn, Trạm Y tế  làm tốt công tác phòng chống dịch COVID- 19, chủ động nắm bắt tình hình, giám sát chặc chẽ công tác theo dõi Y tế, điều trị F0 tại địa phương, từ đó không để  dịch bùng phát trên địa bàn xã, nhất là trong dịp Tết Nguyên đán Nhâm dần 2022, đã tổ chức tiêm phòng vácxin COVID- 19 cho 4.335 người, trong đó tiêm phòng cho các cháu tử 5 đến 11 tuổi là 465 cháu, từ 12 đến dưới 18 tuổi là 420 cháu ( còn lại 600 cháu chưa đủ điều kiện tiêm ) theo chỉ đạo của cấp trên. Đảm bảo tốt tình hình ANTT, công tác an sinh XH, chế độ chính sách, cấp quà Tết đầy đủ cho các đối tượng, làm tốt công tác tuyên truyền mừng Đảng, mừng Xuân Nhâm Dần 2022, chỉ đạo các đơn vị Thôn, hợp tác xã dịch vụ Nông nghiệp và nhân dân chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh, diệt chuột và thu hoạch nhanh gọn Lúa chiêm Xuân, triển khai kế hoạch sản xuất vụ Mùa năm 2022 theo đúng tiến độ.
Tập trung chỉ đạo hoàn thiện các nội dung, tiêu chí, các công trình xây dựng phục vụ xã NTM nâng cao, Thôn Nga linh NTM kiểu mẫu đã được cấp có thẩm quyền thẩm định, phê duyệt ra Quyết định công nhận.

I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2022
1.  Về phát triển kinh tế:
1.1 Trồng trọt:

Chỉ đạo BCĐ sản xuất nông nghiệp, cán bộ chuyên môn, HTX nông nghiệp, các đơn vị Thôn và nhân dân tập trung gieo cấy, chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh, nhất là nạn chuột, ốc bưu vàng hại lúa, đồng thời chỉ đạo thu hoạch nhanh gọn lúa vụ Chiêm xuân, triển khai công tác sản xuất vụ Mùa theo kế hoạch sản xuất nghành trồng trọt năm 2022 của UBND xã đề ra.
Đã tổ chức cho nhân dân trên địa bàn xã đánh bắt chuột bằng thuốc sinh học kết hợp đánh bắt thủ công bằng nguồn kinh phí của UBND xã.

Tuyên truyền vận động nhân dân chủ động chăm sóc cây Ngô, Lạc, đồng thời thu hoạch các loại rau màu có năng suất chất lượng cao sau Tết Nguyên đán Nhâm dần và những tháng cuối quý II/2022.

Kết quả đạt được cụ thể:

+Cây lúa: Gieo cấy đạt 191 ha đạt 98% Kế hoạch, năng suất đạt 62 tạ/ ha, sản lượng 1.184,2 tấn.

+Rau màu các loại: 60 ha, trong đó cây Ngô 10 ha, năng suất 44 tạ/ha, sản lượng 44 tấn.

Tổng sản lượng quy thóc vụ Chiêm xuân 6 tháng đầu năm đạt 1.128,2 tấn
1.2. Chăn nuôi: 
Làm tốt công tác tuyên truyền để nhân dân chủ động tái đàn gia súc, gia cầm  sau Tết Nguyên đán, phòng chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm, làm tốt công tác phòng chống dịch tả Lợn Châu phi, bệnh viêm da nổi cục ở đàn trâu bò.

Triển khai tổng hợp danh sách đàn gia súc, gia cầm, đàn Chó nuôi đến từng cụm dân cư trên địa bàn 03 Thôn, đồng thời tổ chức tiêm phòng đọt 1/2022 theo đúng Kế hoạch của UBND huyện đề ra đạt kết quả cao.
Kết quả cụ thể: 

+ Đàn chó nuôi tiêm được    400 con/ 460 con đạt     86,9% kế hoạch.
+ Đàn Lợn tiêm được           100 con/ 100 con đạt    100% kế hoạch.

+ Đàn trâu, bò tiêm được       50 con/ 75 con đạt         66% kế hoạch.

+ Đàn gia cầm tiêm được   3.000 con/3.910 con đạt  76,7% kế hoạch.
2. Lĩnh vực giao thông thủy lợi – vệ sinh môi trường:
Xây dựng Kế hoạch trình cấp trên và tiếp tục đấu mối để thực hiện kế hoạch trồng cây xanh 02 bên các tuyến đường Giao thông phục vụ xây dựng xã NTM nâng cao, Thôn Nga linh NTM kiểu mẫu theo chỉ đạo và báo cáo về UBND huyện đúng thời gian quy định.

Xây dựng, triển khai, phân công nhiệm vụ cho các nghành, đoàn thể, cán bộ công chức, các đơn vị Thôn chuẩn bị tốt các điều kiện phòng chống bão lụt năm 2022 theo kế hoạch đã đề ra.
Tiếp tục kiểm tra, chỉ đạo tu sửa giao thông nội đồng, nạo vét mương tưới tiêu phục vụ sản xuất, thu hoạch vụ Chiêm xuân và sản xuất vụ Mùa năm 2022, xây dựng bồn hoa, cây xanh, làm Lam tường các tuyến đường trên địa bàn xã phục vụ xây dựng NTM nâng cao, thôn NTM kiểu mẫu. Duy trì có hiệu quả công tác VSMT ở khu dân cư, khu vực bãi tập kết rác thải của xã sau Tết Nguyên đán Nhâm Dần và 06 tháng đầu năm 2022.

Đã xây dựng và triển khai kế hoạch đảm bảo VSMT theo chỉ đạo của huyện, phân loại rác thải ở các hộ gia đình để xử lý, đồng thời lập danh sách các hộ giết mổ, các hộ sản xuất bún, các hộ kinh doanh hàng ăn trên địa bàn xã mở hội nghị triển khai và cho các hộ ký cam kết đảm bảo VSMT nơi kinh doanh, giết mổ. 

Tổ chức cho nhân dân tổng dọn VSMT ở các cụm dân cư theo Kế hoạch của UBND xã đề ra.
3. Lĩnh vực vệ sinh ATTP, xây dựng nông thôn mới.
Tiếp tục duy trì tốt tiêu chí Chợ ATTP, xã ATTP đã được công nhận, thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở các hộ kinh doanh thực phẩm, các hộ giết mổ, hàng tươi sống, hoa quả tại khu vực Chợ Đình chấp hành nghiêm các quy định về ATTP trước, trong và sau Tết nguyên đán Nhâm dần, nhất là các hộ đã được cấp phép kinh doanh.

Tiếp tục hoàn thiện và duy trì các tiêu chí, chỉ đạo xây dựng các công trình phục vụ xây dựng xã NTM nâng cao đã được Chủ tịch UBND Tỉnh ra QĐ công nhận, xây dựng Thôn NTM kiểu mẫu Thôn Nga linh đã được chủ tịch UBND huyện ra quyết định công nhận.
Chỉ đạo Thôn Lê hương tổ chức lễ đón nhận NTM kiểu mẫu và khánh thành cổng Làng trong không khí vui tươi, phấn khởi, an toàn và tiết kiệm.
4. Lĩnh vực Địa chính – Xây dựng – Môi trường:
Phối hợp tạo điều kiện thuận lợi cho đoàn đo đạc bản đồ số trên địa bàn xã.

Tiếp tục giám sát, kiểm tra, đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình chuyển tiếp của năm 2021, các công trình mới khởi công xây dựng do Xã làm chủ đầu tư nghiệm thu đưa vào sử dụng những công trình đã hoàn thiện.

Đấu mối lập hồ sơ xác định nguồn gốc đất của các hộ dân thôn Triều công trên tuyến đường Bình – Thái gửi về HĐBT GPMB huyện.

Đề nghị hội đồng bồi thường GPMB huyện trích đo, kiểm kê để thu hồi đất  và công khai diện tích bị thu hồi MB tây bắc trường Mầm non để xã tiến hành hoàn thiện các nội dung thủ tục, hồ sơ để quy hoạch đất ở năm 2022 cơ bản hoàn thành các bước báo cáo về huyện.
Lập báo cáo, đề xuất chủ trương đầu tư các công trình xây dựng năm 2022 về cấp trên.

Đã tổng hợp hồ sơ của 66 hộ ( Thuộc 73 lô đất trái thẩm quyền ) báo cáo về UBND huyện để tiếp tục hướng dẫn nhân dân các bước tiếp theo để được nhận giấy CNQSD Đất.
UBND xã đã lập báo cáo đề xuất chủ trương đầu tư và lập tờ trình đề nghị HĐND xã chấp thuận chủ trương xây dựng các công trình sau:

+ Công trình trường Tiểu học hạnh mục nhà Hiệu bộ và lớp học 03 tầng 15 phòng.

+ Công trình  Đề án tu sửa, nâng cấp hệ thống đài truyền thanh xã.

+ Công trình đường giao thông từ 4A ( Ngõ bà Luật Lệ ) đi đến đường Triều công đi đường Thái lĩnh.

+ Công trình  xây dựng hệ thống đập Triều – Lê.

Đã tổ chức nghiệm thu đưa vào sử dụng mương tiêu nước 02 bên đường Lê hương từ đường 4B đi quảng Thái. 

Đã hướng dẫn cho 07 hộ đân thủ tục cấp phép xây dựng và 08 trường hợp đính chính tờ bản đồ, đính chính tên, chữ đệm, năm sinh trong giấy CNQSD đất.

Tham mưu cho UBND xã xây dựng, triển khai  Kế hoạch lắp biển số nhà, đánh số đường, ngõ, ngách trên địa bàn xã theo chỉ đạo của UBND huyện. 
5. Lĩnh vực Tài chính ngân sách:
Hoàn thiện hợp đồng với các hộ dân đã hết hạn thuê đất công ích năm 2021.
Thu thuế môn bài, các loại phí, lệ phí đạt 100% kế hoạch đầu năm và đã quyết toán biên lai thuế năm 2021.
Hoàn thiện khảo sát và lập bộ thuế Công thương nghiệp năm 2022.

Đã hoàn thiện hồ sơ phân bổ dự toán thu- chi năm 2022 báo cáo về phòng tài chính và KBNN Huyện.

Lập hồ sơ giải ngân vốn đầu tư năm 2021.
Thực hiện tốt chế độ lương, phụ cấp cho cán bộ, công chức theo quy định và các hoạt động tài chính khác trong và sau Tết nguyên đán Nhâm Dần 2022 mà UBND xã giao.
Phối hợp với cấp trên rà soát lập tờ khai tính Thuế đối với các hộ có giấy phép trên địa bàn xã để đưa vào quản lý.

Xây dựng phương án và triển khai thu các nghĩa vụ đóng góp vụ 5/2022. Làm tốt công tác báo cáo tài chính theo quy định.

6. Lĩnh vực Văn phòng – Tư pháp:
Tham mưu cho UBND xã ban hành các văn bản chỉ đạo trong dịp Tết Nguyên đán Nhâm dần, phân công và lên lịch trực cho cán bộ công chức. Tổ chức hội nghị cán bộ công chức đầu Xuân và các hội nghị của UBND xã đạt kết quả tốt.
Tiếp tục tham mưu cho BCĐ Phòng chống dịch COVID-19, UBND xã ban hành các loại văn bản chỉ đạo, bản cam kết đến từng cá nhân, hộ dân trên địa bàn xã, ra Quyết định điều trị F0 tại nhà theo đúng chỉ đạo, đồng thời làm tốt công tác quản lý tài sản công sở, công tác lưu trữ công văn đến, công văn đi, các văn bản chỉ đạo nhiệm vụ phát triển kinh tế, VHXH, AN- QP 06 tháng đầu năm 2022.

Giải quyết kịp thời các hồ sơ, giấy tờ, đơn thư, khiếu nại của công dân không để xảy ra các trường hợp chậm, trễ hẹn gây bức xúc cho nhân dân, nhất là hồ sơ đi làm lao động hợp đồng ở các nơi sau Tết Nhâm dần.

Chuẩn bị tốt cơ sở vật chất để đoàn công tác của Tỉnh và Huyện tổ chức  điểm Mô hình “ Chính quyền Thân Thiện ”. Đã tổ chức thực hiện tốt các nội dung xây dựng chính quyền thân thiện với tổ chức, nhân dân khi đến giao dịch tại xã theo các nội dung quy định, các bộ công chức xã đã tận tâm hướng dân chu đáo nhiệt tình từ đó được nhân dân trên địa bàn xã đồng tình ủng hộ.  

Thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở cán bộ công chức thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ trong tuần, tháng, 06 tháng và Quyết định phân công của chủ tịch UBND xã.

Tổ chức thực hiện cơ chế liên thông “ Một cửa ” về lĩnh vực Đất đai hướng dẫn nhân dân các thủ tục liên quan đến đất đai để nhân dân hiểu và giao dịch đúng quy định của Pháp luật.
Đã nhận, hoàn thiện thủ tục cho 12 trường hợp cho tặng, chuyển nhượng QSD Đất, hướng dẫn cho 09 trường hợp các thủ tục đăng ký trích đo tại huyện.
Kết quả thực hiện cơ chế một cửa, đăng ký hộ tịch 06 tháng đầu năm 2022 cụ thể:

Khai sinh: 53 trường hợp, Khai tử: 23 trường hợp, xác nhận hôn nhân: 66 trường hợp, Đăng ký kết hôn: 32 cặp, cấp bản sao các loại từ bản chính: 561 trường hợp, chứng thực hợp đồng tín dụng:         74 trường hợp.

Chứng thực hợp đồng đất đai:         12 trường hợp.

Tiếp nhận đơn của công dân:      14 đơn, đã giải quyết 10 đơn, còn 04 đơn đang tiếp tục giải quyết.
Chứng thực chữ ký: 49.

Chứng thực bản sao từ bản chính: 611 trường hợp.

Thực hiện tiếp nhận hồ sơ giải quyết TTHC mức độ 3, mức độ 4: .135 hồ sơ.
Chứng thực điện tử hồ sơ văn bản:   75 hồ sơ.

7. Văn hóa xã hội:

7.1 Công tác thông tin tuyên truyền:  
Làm tốt công tác tiếp sóng Đài truyền thanh huyện, viết bài tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh, cổng thông tin điện tử của xã, in ấn pano, apich, băng zôn để tuyên truyền phòng chống dịch COVID- 19 chỉ đạo chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh và thu hoạch vụ Chiêm xuân, lĩnh vực sản xuất, chăn nuôi, lĩnh vực ANTT, phòng chống cháy nổ, phòng chống buôn bán, tàng trữ, sử dụng các loại Pháo nổ trong và sau Tết và các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, Pháp luật nhà nước, các quy định của địa phương. Vận động nhân dân trên đại bàn xã cắm cờ tạo khí thế thi đua sôi nổi và thực hiện các nội dung tuyên truyền mừng Đảng, mừng Xuân Nhâm dần 2022. Tổ chức lực lượng vận động viên tham khai mạc đại hội TDTT huyện và tham gia giải đấu Cầu lông, bóng bàn của huyện tổ chức.

Chỉ đạo trạm y tế phối hợp với cơ quan chuyên môn cấp trên duy trì, đảm bảo công tác khám chữa bệnh cho nhân dân, làm tốt công tác phòng chống dịch, công tác tiêm phòng vắcxin covid và các loại vắcxin phòng dịch khác trong nhà trường và  nhân dân. Tổ chức Tets cho các lớp có học sinh bị F0, công tác cách ly điều trị F0 tại nhà thời gian sau Tết để có biện pháp phòng chống dịch có hiệu quả. 
Chỉ đạo các trường học thực hiện tốt kế hoạch năm học 2021 -2022 và phương án khắc phục giảng dậy trong dịp sảy ra dịch bệnh các nhà trường phải cho học sinh nghỉ học như học onlyne, giao đề cương ôn tập....để học sinh học tại nhà. Kết thúc năm học đã chỉ đạo tổ chức tổng kết năm học ở 03 trường, đồng thời tổ chức nghiệm thu, xây dựng kế hoạch tu sửa cơ sở vật chất chuẩn bị cho năm học mới theo đúng kế hoạch đề ra.

Chỉ đạo và phối kết hợp xây dựng Kế hoạch tham mưu cho UBND xã mở hội nghị, phân công cán bộ phụ trách triển khai kế hoạch lắp biển số nhà, đánh số đường, ngõ, ngách trên địa bàn xã theo chỉ đạo của UBND Huyện Quảng xương.

7. 2 Công tác chính sách:
Trong dịp Tết nguyên đán xã đã đấu mối với cấp trên, các nhà hảo tâm, các doanh nghiệp xin và cấp 523 suất quà cho các đối tượng với tổng số tiền là: 480.900.000đ.
Lập hồ sơ đấu mối với cấp trên cấp thẻ BHYT cho các đối tượng hộ cận nghèo, dân công hỏa tuyến, đối tượng bảo trợ XH, hộ có mức sống trung bình.

Lập hồ sơ đề nghị cấp trên giải quyết chế độ mai táng phí cho 10 đối tượng là thân nhân Liệt sỹ,dân công hỏa tuyến, thanh niên xung phong trên địa bàn xã.

Lập hồ sơ cho 09 đối tượng có đơn đề nghị mới sau khi hội đồng xét duyệt xã thẩm định, xét duyệt về huyện để ra QĐ công nhận cho các đối tượng.

Qua công tác rà soát lại đã báo giảm 15 đối tượng bảo trợ xã hội đã chết, đối tượng không còn đủ điều kiện hưởng, đồng thời lập hồ sơ cho 12 đối tượng được hưởng chế độ BTXH mới phát sinh.

Tiếp tục tuyên truyền vận động nhân dân tham gia mua thẻ BHYT, BHXH, nâng cao tỷ lệ người tham gia bảo hiểm trên địa bàn xã. Trong 6 tháng đầu năm đã phát triển được 2.005 thẻ duy trì số thẻ BHYT lên 6022 người có thẻ BHYT, chiếm tỷ lệ 95,7%.
8. Quốc phòng – an ninh:

8.1- Quốc phòng: 
Làm tốt công tác tuần tra, phối hợp với Công an xã đảm bảo ANTT, phòng chống Pháo nổ, các loại tội phạm trong dịp Tết nguyên đán Nhâm dần để nhân dân in tâm vui Xuân, đón Tết an lành.
Phối hợp cùng lực lượng Công an xã xây dựng kế hoạch đảm bảo ANTT, phòng chống dịch COVID- 19, kiểm tra, giám sát, xử lý những đối tượng không chấp hành nghiêm việc điều trị F0 tại nhà, cách ly F1, F2 tại gia đình, tập trung lực lượng giải tỏa hành lang ATGT trên địa bàn xã, nhất là khu vực Chợ Đình. Các tuyến đường ở Thôn Nga linh sau Tết Nhâm dần 2022.

Đã mở hội nghị trao quà cho các nam thanh niên và hoàn thành tốt nhiệm vụ giao quân năm 2022 tại huyện. 

Chuẩn bị cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ tổ chức  huấn luyện dân quân các xã tại địa bàn năm thứ nhất cụm số 4 đạt kết quả cao.

Rà soát  xác minh cho 07 đối tượng hưởng chế độ theo QĐ 142 và QĐ 49 của Chính phủ.

Tổ chức hội nghị khai mạc ra quân huấn luyện dân quân trên địa bàn xã theo kế hoạch đã được cấp trên phê duyệt đạt kết quả tốt, đồng thời xây dựng phương án luyện tập sẵn sàng tham gia hội thao dân quân toàn huyện khi có lệnh của cấp trên.
Làm tốt công tác chuyên môn do ban chỉ huy Quân sự huyện yêu cầu.

8.2- An ninh: 
Tham mưu cho BCĐ, UBND xã tuyên truyền, kiểm soát việc khai báo Y tế của công dân, việc thực hiện điều trị F0 tại nhà theo hướng dẫn của cấp trên, cách ly tại nhà của công dân trong phòng chống dịch COVID-19 khi công dân ở các Tỉnh, thành phố về quê vui Xuân, đón Tết, nhất là những tháng cuối của quý 1/2022.

Xây dựng và tổ chức triển khai Kế hoạch đảm bảo ANTT năm 2022 theo chỉ đạo của Công an huyện Quảng xương.

Xây dựng đề án lắp hệ thông CAMERA an ninh trình BCH Đảng ủy và trình HĐND phê duyệt.

Làm tốt công tác tuyên truyền để nhân dân chấp hành phòng chống không để xảy ra cháy nổ, không buôn bán, tàng trữ, sử dụng các loại Pháo, VK, VLN, CCHT trong dịp Tết và sau Tết nguyên đán 2022.

Trực tuần tra 24/24 h trên địa bàn xã đảm bảo ANTT và đảm bảo hành lang ATGT, tuyên truyền để nhân dân chấp hành đồng thời xử lý nghiêm các công dân không chấp hành luật giao thông đường bộ theo chỉ đạo của Công an Tỉnh và Công an huyện, làm tốt công tác tuyên truyền để nhân dân nắm được các thủ đoạn hoạt động của các loại Tội phạm, nhất là Tội phạm Trộm cắp, cờ bạc, lô đề trong và sau Tết nguyên đán.

Tham mưu làm tốt công tác THA hình sự, công tác PCCC, quản lý tốt các hộ kinh doanh có điều kiện trên địa bàn xã.

Phối hợp với các Thôn, HTX Nông nghiệp làm tốt công tác bảo vệ đồng điền cho nhân dân in tâm sản xuất và thu hoạch vụ Chiêm xuân đạt kết quả cao.

Hoàn thành tốt nhiệm vụ giao 02 công dân tham gia nghĩa vụ Công an năm 2022 tại Huyện.

Phối hợp với đội hành chính Công an huyện về xã 03 đợt làm thẻ CCCD gắn chíp điện tử cho các đối tượng còn sót lại trên địa bàn xã.

Ngày 14/01/2022 cán bộ và nhân dân xã Quảng lộc được bộ trưởng BCA tặng bằng khen vì đã có thành tích xuất sắc trong phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ năm 2021.

Trong 06 tháng đầu năm 2022 trên địa bàn xã xảy ra 01 vụ Tàng trữ, sử dụng chất Ma túy= 01 đối tượng do CA xã bắt quả tang chuyển Công an huyện xử lý hình sự.

Làm tốt công tác chuyên môn, nghiệp vụ và các nhiệm vụ mà Công an cấp trên và UBND xã giao.

06 tháng đầu năm tuy đã đạt được nhứng kết quả nêu trên, nhưng vẫn còn những tồn tại hạn chế sau:

II. Những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân:

1. Tồn tại, hạn chế: 

Một số công trình xây dựng tiến độ thi công còn chậm chưa đúng kế hoạch đề ra.


Công tác GPMB đường Bình- Thái, MB tây bắc trường Mầm non còn gặp nhiều khó khăn dẫn đến kéo dài thời gian.


Công tác đo bản đồ số để cấp quyền sử dụng đất cho nhân dân còn chậm so với  kế hoạch đề ra.


Công tác tuyên truyền phạm vi âm thanh chưa được phủ kín trên địa bàn.


Công tác quản lý một số các hộ kinh doanh sản xuất, kinh doanh còn chưa đảm bảo dẫn đến làm ảnh hưởng đến VSMT.
2. Nguyên nhân:

Do điều chỉnh chủ trương đầu tư của một số công trình làm ảnh hưởng đến tiến độ thi công chậm.


Do các hộ được thu hồi đất chưa thống nhất  giá đền bù ở đường Bình- Thái, MB tây bắc trường Mầm non sau dồn điền đổi thửa năm 2015 hồ sơ không còn lưu giữ tại xã dẫn đến phải đến từng hộ rà soát đối chiếu diện tích.


Do đoàn công tác của Tỉnh cùng một lúc làm ở 07 xã trên địa bàn huyện nên dẫn đến tiến độ chậm.


Do ý thức chấp hành đảm bảo VSMT của các hộ còn kém, vẫn chưa có phương án xử lý ô nhiễm môi trường nơi sản xuất kinh doanh. 

PHẦN THỨ HAI

Phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp 06 tháng cuối năm 2022

 06 tháng cuối năm 2022, UBND, BCĐ phòng chống dịch COVID- 19 xã tiếp tục chỉ đạo quyết liệt công tác phòng chống dịch trên địa bàn xã, nhất là các trường hợp F0 cách ly điều trị tại nhà, chỉ đạo công tác tiêm phòng Vácxin COVID- 19 cho các đối tượng, độ tuổi đạt tỷ lệ cao theo chỉ đạo của cấp trên, tập trung chỉ đạo công tác đảm bảo ANTT, công tác sản xuất, chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh, nạn chuột và tập trung chỉ đạo sản xuất vụ Mùa năm 2022 đạt kết quả tốt. 

Tiếp tục duy trì, nâng cao các tiêu chí Xã NTM nâng cao, Thôn NTM kiểu mẫu.

Chỉ đạo nhà Thầu tiếp tục thi công các công trình chuyển tiếp, các công trình mới khởi công đúng tiến độ và đảm bảo chất lượng công trình.

Tiến hành khởi công 04 công trình xây dựng trên địa bàn xã mà HĐND xã đã nghị quyết thông qua chấp thuận chủ trương xây dựng.
1. Lĩnh vực Sản xuất nông nghiệp.
1.1- Trồng trọt:

UBND xã tiếp tục chỉ đạo BCĐ sản xuất, các đơn vị Thôn, HTX nông nghiệp t và nhân dân tích cực chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh, nạn Chuột phá hại cho Lúa theo Kế hoạch sản xuất vụ Mùa năm 2022.

Tổng diện tích gieo trồng phấn đấu đạt 265 ha. Trong đó cây lúa 171 ha đạt 85% kế hoạch, dự kiến năng suất đạt 957,6 tấn.
Cây ngô hè thu 10 ha, dự kiến năng suất đạt 4,0 tạ/ ha, dự kiến sản lượng đạt 40 tấn.

Tổng sản lượng quy thóc dự kiến đạt 997,6 tấn.
Tiếp tục chỉ đạo cán bộ chuyên môn phối hợp chỉ đạo các hộ nhân dân thực hiện các nội dung, quy trình sản xuất rau màu vụ Hè- Thu, rau an toàn theo hướng ViêtGap.
Tổ chức chăm sóc, thu hoạch các loại rau, màu, Ngô vụ Hè- Thu và thu hoạch nhanh gon vụ Mùa năm 2022.

1.2 - Chăn nuôi:
Tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh, dịch tả châu Phi cho đàn Lợn, dịch viêm da nổi cục ở dàn trâu bò, khuyến khích các trang trại, gia trại và các hộ chăn nuôi trên địa bàn xã tiếp tục tăng đàn góp phần ổn định chăn nuôi phát triển kinh tế hộ gia đình.

3. Lĩnh vực giao thông thủy lợi - môi trường.

Tiếp tục chỉ đạo HTX nông nghiệp, các đơn vị Thôn làm tốt công tác thủy lợi 
giao thông Nội đồng để phục vụ sản xuất vụ Mùa năm 2022 đạt kết quả cao.


Rà soát cá mương tiêu nước khu dân cư để tham mưu cho UBND xã chỉ đạo nạo vét, khơi thông dòng chảy không để ngập úng các khu dân cư trong mùa mưa bão.
Xây dựng đề án giao thông thủy lợi nội đồng trình BCH Đảng ủy và HĐND xã xem xét thống nhất chủ trương đầu tư.

Chuẩn bị đầy đủ trang thiết bị, vật liệu, con người để làm tốt công tác phòng chống thiên tai, bão lụt theo kế hoạch đã đề ra trong mùa mưa bão 2022.

Tiếp tục thành lập đoàn kiểm tra, xử lý đến từng hộ kinh doanh giết mổ,sản xuất bún, quán ăn không chấp hành các quy định về đảm bảo VSMT theo kế hoạch  chỉ đạo của huyện, đồng thời tiếp tục hướng dẫn nhân dân phân loại và xử lý rác thải tại Hộ gia đình theo quy định.

Chỉ đạo HTX điện năng phát quang hành lang nâng cấp lưới điện phục vụ nhân dân, làm tốt công tác thu gom rác thải trên địa bàn xã, kiểm tra, xử lý các hộ vi phạm làm ô nhiễm môi trường, đảm bảo an toàn trong những tháng cuối năm 2022.


Chỉ đạo các Thôn và nhân dân mỗi tháng ra quân dọn VSMT ở khu dân cư trên địa bàn toàn xã 02 lần/ tháng đảm bảo môi trường xanh, sạch đẹp.

4. Lĩnh vực vệ sinh an toàn thực phẩm, xây dựng nông thôn mới.
Duy trì tốt, có hiệu quả các tiêu chí xã ATTP đã được công nhận 

 
Thành lập đoàn kiểm tra công tác VSMT, VSATTP để xử lý, nhắc nhở các hộ kinh doanh tuân thủ đúng quy định về ATTP, đảm bảo vệ sinh môi trường.
Duy trì và hoàn thiện các tiêu chí Xã NTM nâng cao, Thôn NTM kiểu mẫu ở Thôn Lê hương và Thôn Nga linh.

Đấu mối với các phòng, ban có liên quan cấp huyện để thực hiện đề án hỗ trợ xã NTM nâng cao, Thôn NTM kiểu mẫu trồng cây xanh 02 bên đường theo chỉ đạo của UBND huyện.

5. Lĩnh vực Địa chính - Xây dựng.

Tiếp tục phối hợp tạo điều kiện để đoàn đo đạc bản đồ số của tỉnh dần hoàn 

thiện các bước tại xã trong năm 2022 và hướng dẫn nhân dân thủ tục điều chỉnh tờ bản đồ, đính chính sai họ, tên đệm, tên chính, ngày tháng năm sinh trong giấy CNQSD đất.

Đề nghị các cấp có thẩm quyền hoàn thiện thủ tục cấp giấy CNQSD Đất cho các hộ thuộc 73 Lô trái thẩm quyền. 
Xây dựng dự toán các công trình mới xin chủ trương của BCH Đảng ủy và NQ của HĐND xã để tổ chức thực hiện.


Tuyên truyền, đấu mối với cấp trên để vận động nhân dân Thôn Triều công chấp thuận giá đền bù để giải phóng MB thuộc tuyến đường Bình- Thái.

Tiếp tục đấu mối với cấp có thẩm quyền hoàn thiện hồ sơ, đề bù đất, cơ sở hạ tầng MB tây bắc trường Mầm non đưa vào đấu giá QSD đất trong năm 2022.

Dấu mối với UBND huyện hoàn thiện các nội dung, các bước để giải phóng MB 1/500 nam anh Hải Dân ( Cụm số 4 ) giải phóng MB quy hoạch khu dân cư.

Tiếp tục chỉ đạo, giám sát 04 công trình đã được HĐND xã chấp thuận đầu tư và các công trình đang thi công  trên địa bàn do UBND xã làm chủ đầu tư.

Tham mưu cho UBND xã hoàn thành Kế hoạch lắp biển số nhà, đánh số đường, ngõ, ngách trên địa bàn xã.

Thường xuyên kiểm tra xử lý cấp phép xây dựng nhà ở, các công trình xây dựng trên địa bàn xã, xử lý nghiêm các hộ vi phạm chỉ giới hành lang giao thông.

6. Lĩnh vực Tài chính ngân sách.
Tập  trung  phối  hợp  thu  các  loại  thuế,  phí, lệ  phí  cuối  năm  2022  đạt  98%  Kế 

hoạch  đề  ra.


Quyết toán tài chính năm 2022 với phòng Tài chính huyện, hoàn tất hồ sơ hoàn ứng các nhiệm vụ trong năm 2022.

Cân đối dự toán năm 2022 thực hiện tốt các nhiệm vụ phòng chống dịch COVID- 19. xây dựng xã NTM nâng cao, Thôn Nga linh NTM kiểu mẫu, chi cho công tác phòng chống thiên tai, tìm kiếm cứu hộ cứu nạn, công tác tiêm phòng cho đàn gia súc, gia cầm năm 2022.


Xây dựng và triển khai thu các nghĩa vụ đóng góp vụ Mùa năm 2022 đạt kết quả.

Làm  báo cáo tài chính cuối năm theo quy định.
7. Lĩnh vực Văn phòng - Tư pháp.

Tham mưu cho UBND xã làm tốt các nội dung, nhiệm vụ, các văn bản chỉ đạo 

thực hiện nhiệm phát triển Kinh tế, Văn hóa XH, AN- QP của 06 tháng cuối năm 2022.
Kiểm tra, đôn đốc cán bộ công chức thực hiện nhiệm vụ tuần, tháng và nhiệm vụ 06 tháng cuối năm 2022. Tham mưu cho UBND xã theo dõi, đôn đốc, kiểm tra, nhắc nhở cán bộ công chức thực hiện Quyết định phân công nhiệm vụ và kế hoạch của UBND xã đã triển khai. Tham mưu cho UBND thực hiện tốt kế hoạch năm dân vận chính quyền, mô hình “ Chính quyền thân thiện ” lịch tiếp công dân hàng tháng.

Làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục, phổ biến, tư vấn trợ giúp pháp lý cho các đối tượng và nhân dân trong những tháng cuối năm 2022.

Làm tốt công tác liên thông “ Một cửa ” trên lĩnh vực đất đai, hướng dẫn nhân dân, tạo điều kiện thuận lợi nhất để nhân dân liên hệ, hoàn thiện hồ sơ liên quan đến cho tặng, chuyển nhượng đất đai theo quy định của Pháp luật.

Làm tốt công tác thống kê, công tác lưu trữ công văn đến, công văn đi, ký số tiếp nhận hồ sơ, trả hồ sơ của công dân đảm bảo đúng theo quy định. Tiếp nhận đơn thư của công dân, phân loại và trình lãnh đạo, cán bộ chuyên môn giải quyết theo đúng thẩm quyền và quy định của Pháp luật.

Làm tốt công tác hộ tịch, công tác chứng thực bản sao từ bản chính, chứng thực chữ ký, các loại hợp đồng  đúng quy định cho nhân dân trong những tháng cuối  năm 2022, không để chậm trễ, lỡ hẹn, kéo dài gây khó khăn cho nhân dân.

Tham mưu cho UBND xã xây dựng báo cáo tổng kết năm, đánh giá chất lượng cán bộ, công chức, công tác thi đua, khen thưởng tập thể, cá nhân năm 2022.
Quản lý tốt tài sản công, ban hành các văn bản chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế, VHXH, AN-QP của UBND xã và các văn bản chỉ đạo phòng chống dịch COVID- 19.

7. Lĩnh vực Văn hóa xã hội.
7. 1 Công tác thông tin tuyên truyền:

Tiếp sóng các nội dung tuyên truyền của đài truyền thanh Huyện, tổ chức  nâng cấp hệ thống đài truyền thanh xã. In ấn pano,aphich, băngzon, khẩu hiệu để tiếp tục duy trì và làm tốt công tác tuyên truyền các ngày lễ lớn, công tác phòng chống dịch COVID- 19, nhất là phường án phòng chống, điều trị F0 tại nhà, tuyên truyền về xây dựng NTM nâng cao, xây dựng Thôn NTM kiểu mẫu.

Phối hợp với đoàn Thanh niên triển khai kế hoạch tổ chức hoạt động hè, hội diễn văn nghệ, các giải thể dục thể thao cho các cháu thiếu niên và nhi đồng trên địa bàn xã.
Chỉ đạo trường tiểu học chuẩn bị hoàn thiện các nội dung trình cấp có thẩm quyền để xây dựng trường chuẩn Quốc gia mức độ 2 trong năm 2022.

Chỉ đạo Trạm Y tế để nâng cao chất lượng khám chữa bệnh, làm tốt công tác tư vấn điều trị cho người bị F0 tại nhà, chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân.

Tiếp tục phối hợp với các nhà trường mua sắm, tu sửa chuẩn bị tốt các điều kiện, cơ sở vật chất ở các nhà trường để phục vụ năm học mới đúng kế hoạch đề ra, nhất là khâu phòng chống dịch COVID- 19 cho giáo viên và học sinh trong năm học mới.

Chỉ đạo và phối hợp và vận động nhân dân thực hiện kế hoạch lắp biển số nhà, đánh số đường, ngõ, ngách trên địa bàn xã theo kế hoạch, 
Làm tốt các chế độ chính sách, người có công với cách mạng và giải quyết các vấn đề phát sinh liên quan đến lĩnh vực an sinh xã hội. Lập kế hoạch rà soát mức độ khuyết tật cho các đối tượng có đơn đề nghị mới, không để đối tượng bị bỏ sót, kéo dài thời gian gây bức xúc trong nhân dân.

Thực hiện tốt chế độ BHYT cho các đối tượng, tiếp tục tuyên truyền để nhân dân tham gia mua BHYT tự nguyện, phấn đấu hoàn thành tốt tiêu chí BHYT trong năm 2022.

8. Lĩnh vực Quốc phòng - an ninh.

8.1- Quốc phòng:

Tiếp tục phối hợp với lực lượng Công an, các lực lượng khác, BCĐ phòng chống dịch, UBND xã làm tốt công tác phòng chống dịch COVID- 19 trên địa bàn xã, nhất là các đối tượng F0 điều trị tại nhà trong những tháng cuối năm.


Xây dựng kế hoạch rà soát lập danh sách các Nam thanh niên đến tuổi khám tuyền NVQS đợt 1 năm 2023, chuẩn bị tốt các điều kiện để tổ chức khám tuyển tại xã và Huyện.

Làm tốt công tác phối hợp với Công an xã đảm bảo ANCT- TT AT xã hội trên địa bàn, không để các tình huống điểm nóng xảy ra.

Xây dựng báo cáo tổng kết công tác Quốc phòng năm 2022, chuẩn bị tốt các điều kiện phục vụ công tác kiểm tra về Quân sự- Quốc phòng năm 2022.


Làm tốt công tác chuyên môn mà cấp trên và UBND xã giao.


8.2- An ninh:

Tăng cường nắm  bắt tình hình về ANTT, TTATXH trên địa bàn để tham mưu cho Đảng ủy, UBND và công an cấp trên bảo đảm ổn định, không để xảy ra các trường hợp vi phạm Pháp luật, điểm nóng, bất ngờ về ANTT, phòng chống các loại Pháo, VLN, CCHT, nhất là trong những tháng cuối năm 2022.

Tăng cường công tác quản lý THA, các hộ kinh doanh có điều kiện, nắm bắt, xử lý các loại Tội phạm, nhất là Tội phạm trộm cắp, cờ bạc, lô đề và tội phạm Ma túy vào dịp cuối năm.


Xây dựng mô hình mỗi số nhà là đường dây nóng về ANTT.


Tập trung quản lý và đưa người nghiện đi cai nghiện bắt buộc tai trung tâm 05, 06 Thanh hóa.
Tham mưu cho UBND xã tuyên truyền, hướng dẫn công dân thực hiện nghiêm các quy định về việc phòng chống dịch COVID- 19 trên địa bàn xã, nhất là việc chấp hành cách ly, điều trị F0 tại nhà theo chỉ đạo của cấp trên. 

Làm tốt công tác thi hành án hình sự, làm sạch giữ liệu dân cư Quốc gia gắn với thực hiện đề án 06.

Tiếp tục đấu mối với công an huyện đưa máy về  cấp thẻ CCCD, kết hợp mở tài khoản định danh cá nhân cho công dân trên địa bàn xã.
Duy trì công tác toàn dân bảo vệ ANTQ, làm tốt công tác an ninh trên địa bà xã ( Quản lý đối tượng có liên quan đến AN, tham mưu cho Đảng ủy, chính quyền địa phương và công an cấp trên giữ vững ANCT- TTATXH ).
Làm tốt công tác rà soát lập danh sách các Nam thanh niên có nguyện vọng tham gia nghĩa vụ Công an năm 2023 để tổ chức làm hồ sơ, khám tuyển đợt I/2023 vào cuối năm 2022.

Thực hiện nghiêm chỉnh Kế hoạch số 228, 229 của Giám đốc CA Tỉnh về mở đợt cao điểm phòng ngừa, đấu tranh, trấn áp Tội phạm về Ma túy và Trôm cắp tài sản.

Chuẩn bị tốt các nội dung báo cáo tổng kết công tác Công an năm 2022, phương hướng năm 2023.

Tham mưu cho UBND xã tổ chức thực hiện Mô hình lắp CAMERA an ninh trong những tháng cuối năm, các nhiệm vụ cấp trên và UBND xã giao.

 Trên đây là kết quả thực hiện nhiệm vụ 06 tháng đầu năm 2022, phương hướng, nhiệm vụ giải pháp 06 tháng cuối năm 2022, các thành viên UBND xã, cán bộ công chức, các nhà trường, các đơn vị Thôn, các HTX, các ngành đoàn thể phối hợp tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả góp phần hoàn thành thắng lợi mục tiêu phát triển Kinh tế, Văn hóa xã hội, AN- QP năm 2022./.
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