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Thực hiện chuyển đổi số xã Quảng Lộc năm 2023

Căn cứ Quyết định số 749/QĐ-TTg ngày 03 tháng 06 năm 2020 của Thủ Tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình chuyển đổ số quốc gia đến năm 2025, định hướng năm 2030; Chỉ thị số 14/CT-TTg ngày 07/06/2019 của Thủ tướng về việc tăng cường bảo đảm an toàn, an ninh mạng nhằm cải thiện chỉ số xếp hạng của Việt Nam; Công văn số 3570/BTTTT-THH ngày 16/9/2021 của Bộ Thông tin và Truyền thông về việc hướng dẫn các bộ, ngành, địa phương xây dựng Kế hoạch phát triển Chính phủ số - Chính quyền số và bảo đảm an toàn thông tin mạng.
UBND xã Quảng Lộc xây dựng Kế hoạch thực hiện Chuyển đổi số năm 2023 trên địa bàn như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Nâng cao nhận thức và trách nhiệm của công chức và người lao động về tầm quan trọng của việc chuyển đổi số trong giai đoạn phát triển mới của đất nước là một trong những nhiệm vụ trọng tâm của đơn vị.
2. Đẩy mạnh ứng dụng CNTT nhằm phát triển Chính quyền số và bảo đảm an toàn thông tin mạng, đặt trọng tâm vào Chuyển đổi số trong toàn ngành góp phần xây dựng hệ thống CNTT hiện đại, chất lượng, công bằng, hiệu quả.
3. Nâng cao chất lượng hoạt động, hiệu quả hoạt động Trang thông tin điện tử, cung cấp các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3,4 theo quy định; nâng cao hiệu quả sử dụng trên phần mền dùng chung của tỉnh...Đối với phần mền quản lý văn bản số và điều hành công việc tăng cường gửi, nhận văn bản điện điện tử, chuyển lãnh đạo ký số...Ứng dụng chữ ký số của 100% lãnh đạo dần tiến tới các công chức chuyên môn.
4. Xây dựng, phát triển các cơ sở dữ liệu chuyên ngành, phần mền chuyên ngành phục vụ cho hoạt động nghiệp vụ, đảm bảo triển khai đồng bộ với việc  phát triển các hệ thống thông tin dùng chung của tỉnh, cơ sở dữ liệu quốc gia; tích cực ứng dụng CNTT vào công tác chuyên môn và chuyển đổi số trong cơ quan UBND xã Quảng Lộc.
5. Đảm bảo an toàn, an ninh mạng thông tin: Đầu tư về trang thiết bị, dịch vụ CNTT và nguồn nhân lực bảo đảm an toàn, an ninh thông tin theo qui định cho

các hệ thống thông tin như mạng LAN, các cơ sở dữ liệu dùng chung, cơ sở dữ liệu chuyên ngành của bộ phận chuyên môn; hướng dẫn cán bộ,công chức thực hiện nghiêm các quy định về bảo mật thông tin trong quản lý nhà nước, an toàn thông tin theo hướng dẫn của Sở Thông tin và Truyền thông. Tích cực tham gia lớp tập huấn nghiệp vụ của Sở Thông tin và Truyền thông, huyện tổ chức thực hiện.
II. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu tổng quát
-Xây dựng, phát triển chính quyền điện tử, chính quyền số xã Quảng Lộc tổng thể, toàn diện, có mô hình hình hoạt động được thiết kế, vận hành dựa trên dữ liệu và công nghệ số để đưa hoạt động của chính quyền lên môi trường số, đảm bảo an toàn thông tin; phát triển kinh tế số, xã hội số để thay đổi phương thức lãnh đạo quản lý, điều hành, phương thức sống, làm việc của người dân, tạo ra các giá trị mới cho xã hội, góp phần hoàn thành mục tiêu chuyển đổi số của huyện Quảng Xương và tỉnh Thanh Hóa.
2. Mục tiêu cụ thể
2.1.1.Mục tiêu về phát triển Chính quyền số Phấn đấu 100% văn bản không mật trình Uỷ ban nhân dân xã, Chủ tịch UBND xã sử dụng dưới dạng  điện tử.
· 100% văn bản trao đổi giữa cơ quan UBND xã với các cơ quan nhà nước cấp huyện dưới dạng điện tử có ứng dụng chữ ký số.
· 80% văn bản trao đổi giữa các cơ quan, ban ngành nội bộ cấp xã, xã hoàn toàn dưới dạng điện tử và ứng dụng chữ ký số (không gửi văn bảngiấy).
-100% thông tin chỉ đạo điều hành, văn bản chỉ đạo điều hành, văn bản quy phạm pháp luật của xã được cung cấp trên trang thông tin điện tử.
-100% cán bộ, công chức cơ quan chấp hành nghiêm túc việc triển khai ứng dụng văn bản điện tử liên thông trên phần mền quản lý điều hành.
· 100% cán bộ,công chức sử dụng có hiệu quả hộp thư điện tử công vụ.
· Trên 70% ý kiến chỉ đạo điều hành và hoạt động kiểm tra của Chủ tịch, Phó chủ tịch UBND xã được thực hiện thông qua môi trường số và hệ thống thông tin nội bộ của cơ quan UBND xã .
2.3.Mục tiêu về phát triển hạ tầng CNTT và an toàn thông tin.
-100% tỷ lệ phần mền quản lý văn bản và điều hành được kết nối, liên thông qua Trực liên thông văn bản Tỉnh phục vụ gửi, nhận văn bản điện tử.
· 100% máy tính được cài đặt phần mền quét vi rut có bản quyền.
· 100% hệ thống thông tin trong CQNN được phê duyệt theo cấp độ.
· 100% hệ thống thông tin đã được triển khai mức bảo vệ 4 lớp.
· Xây dựng hoàn thiện hạ tầng đảm bảo an toàn thông tin cho tất cả các hệ thống của xã; tiếp tục đầu tư hoàn thiện.

· 100% cán bộ công chức và người lao động của cơ quan được tuyên truyền, phổ biến về thói quen, trách nhiệm và kỹ năng cơ quan bảo đảm an toàn thôngtin.
· 100% cán bộ chuyên trách CNTT của cơ quan được đào tạo, bồi dưỡng về an toàn thông tin.
III. NHIỆM VỤ,GIẢI PHÁP
1. Hoàn thiện môi trường pháp lý
-Thực hiện nghiêm túc các quy định về quy trình vận hành các hệ thống của tính đảm bảo về an toàn, an ninh thông tin và bộ tiêu chí công sở số, bộ tiêu chí đánh giá xếp hạng đơn vị, lãnh đạo, công chức trong quá trình chuyển đổi số.
· Triển khai các chính sách, giải pháp thu hút đầu tư, trong đó ưu tiên thu hút các doanh nghiệp công nghệ số, công nghệ cao, thương mại điện tử...thúc đẩy phát triển các sản phẩm, dịch vụ, mô hình kinh tế mới dựa trên nền tảng công nghệ số trên địa bàn để tạo điều kiện thuận lợi trong quá trình chuyển đổi số.
· Cập nhật quy trình nội bộ, quy trình điện tử đối với giải quyết từng TTHC các cấp.
2. Phát triển hạ tầng sốTăng cường hoạt động họp trực tuyến của các cơ quan trên địa bàn.
-Đầu tư trang thiết bị CNTT phục vụ chuyển đổi toàn bộ địa chỉ giao thức Internet thế hệ cũ (Ipv4) sang sử dụng địa chỉ giao thức Internet thế hệ mới (Ipv6) đối với toàn bộ hệ thống ứng dụng của xã .
· Đầu tư trang thiết bị CNTT, các phượng tiện khoa học kỹ thuật để nâng cao hiệu quả hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả.
· Nâng cấp, hoàn thiện trang thiết bị công nghệ thông tin đáp ứng yêu cầu chuyển đổi số trong cơ UBND xã.
3. Phát triển dữ liệu
· Thực hiện tiếp nhận, kế thừa, sử dụng các CSDL đã được Tỉnh và huyện đầu tư xây dựng (các CSDL về dân cư, đất đai, đăng ký doanh nghiệp, dân số, tài chính, viễn thông).
· Xây dựng Kho dữ liệu số.
· Phấn đấu phát triển phần mền số hóa, bản đồ hóa hệ thống thông tin cơ bản của xã thành hạng tầng dữ liệu không gian đô thị.
· Triển khai đồng bộ các hệ thống thông tin chuyên ngành phục vụ quản lý hành chính các lĩnh vực: Giáo dục, y tế, tài nguyên và môi trường, tư pháp, thông tin và truyền thông, nội vụ kế hoạch và đầu tư, hệ thống thông tin quản lý văn thư, lưu trữ.
4. Bảo đảm an toàn, an ninh mạng.
· Đầu tư các thiết bị, phần mền, hệ thống giám sát bảo đảm an toàn thông tin; các hệ thống thông tin và cơ sở dữ liệu cơ quan UBND xã.

· Nâng cao chuyên môn nghiệp vụ của cán bộ chuyên  trách  an  toàn  thông tin.
· Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 14/CT-TTg ngày 07/06/2019 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường bảo đảm an toàn, an ninh mạng.
5. Phát triển các ứng dụng, dịch vụ.
· Duy trì nâng cấp, mở rộng Trang thông tin điện tử xã trên nền tảng công nghệ dùng chung để phục vụ người dân và doanh nghiệp.
· Nâng cao chất lượng hoạt động và thực hiện đàm bảo tiến độ thời gian trong sử lý công việc của các công chức chuyên môn trên hệ thống Quản lý văn bản và điều hành đảm bảo giải quyết công việc đúng và trước hạn.
· Tiếp tục triển khai, phát triển, thích hợp, ứng dụng chữ ký số chuyên
dùng.
6. Phát triển kinh tế số.
-Phối hợp xây dựng kế hoạch, rà soát và triển khai phương án đảm bảo hệ thống cáp quang được phủ đến các thôn .
-Thúc đẩy phát triển hạn chế tối đa dùng tiền mặt để giao dịch. Trước tiên là nêu cao tinh thần, trách nhiệm, gương mẫu của cán bộ, công chức cơ quan UBND xã.
- Xây dựng kho dữ liệu và phần mềm quản lý điều hành y tế phục vụ công tác chỉ đạo, điều hành trong lĩnh vực y tế.
- Xây dựng CSDL bài giảng điện tử và cung cấp dịch vụ khóa học trực tuyến chuẩn hóa phục vụ đổi mới hoạt động dạy và học.
- Xây dựng công cụ chuyển đổi số toàn diện công tác kiểm tra đánh giá các bậc học.
	Xây dựng Hệ thống các ứng dụng trên nền tảng số, tạo ra sự chuyển đổi mạnh mẽ cả về nội dung và hình thức truyền tải các chương trình phát thanh trên nền tảng số.
7. Phát triển nguồn nhân lực CNTT.
- Tham gia các chuyên đề tập huấn kiến thức cơ bản về chuyển đổi số và nâng cao kiến thức, nghiệp vụ quản lý nhà nước trên nền tảng số, đảm bảo an toàn thông tin cho cán bộ chuyên trách CNTT và cán bộ, công chức xã.
· Nêu cao tinh thần tự học, nghiên cứu, bồi dưỡng kỹ năng sử dụng; khai thác các hệ thống thông tin đối với mỗi cán bộ, công chức trong cơ quan theo nhu cầu của tỉnh, huyện.
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Văn phòng UBND.
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan hướng dẫn các cơ quan đơn vị tổ chức triển khai Kế hoạch chuyển đổi số tại các đơn vị.
· Nâng cao kiến thức, kỹ năng số và chủ động thực hiện các nội dung

trong mô hình thuộc trách nhiệm của chính quyền.
· Không ngừng tìm hiểu ứng dụng công nghệ số để thay đổi cách làm mới nhằm nâng cao hiệu quả hoạt động của chính quyền địa phương.
· Hoàn thiện các hồ sơ minh chứng cụ thể thuộc lĩnh vực – nhiệm vụ phụ trách; Lưu trữ các hồ sơ: như giấy mời hội nghị, trích biên các hội nghị; Chịu trách nhiệm hoàn thiện các báo cáo tổng hợp...
2. Công chức Địa chính xây dựng môi trường
 Công bố, công khai đầy đủ các quy hoạch trên hệ thống trang thông tin điện tử để nhân dân nắm bắt kịp thời.
3. Công chức địa chính đất đai nông nghiệp
       Phối hợp Hội nông dân, Hội phụ nữ trên địa bàn xã cùng các tổ chức, đơn vị trong và ngoài địa bàn hỗ trợ cho nông dân, hội phụ nữ thực hiện cập nhật thông tin thị trường, tập huấn kỹ năng bán sản phẩm trên các sàn Thương mại điện tử (sản phẩm ocop, chợ điện tử, bán hàng Online) xây dựng cung cấp kênh thông tin kết nối các sự kiện liên quan đến xúc tiến đầu tư, xúc tiến thương mại tiêu thụ sản phẩm trong nước và ngoài nước để người sản xuất tiếp cận.
4. Công chức Văn hóa - Xã hội
· Đóng vai trò nòng cốt trong công tác tuyên truyền vận động người dân tham gia vào việc chuyển đổi số.
· Tuyên truyền hướng dẫn người dân trong sử dụng thiết bị di động thông minh để khai thác các dịch vụ mà chính quyền cung cấp (khai nộp thủ tục hành chính, tra cứu kết quả xử lý thủ tục hành chính, khai thác thông tin chính quyền cung cấp trên môi trường số, hướng dẫn người dân truy cập Interrnet và khai thác tại điểm bưu điện văn hóa).
· Hỗ trợ người dân, hộ kinh doanh, chính quyền quảng báo hình ảnh thông tin về sản phẩm, dịch vụ, nét văn hóa trên môi trường mạng, trên các sàn thương mại điện tử.
5. Công chức Tài chính - Kế toán Ngân sách
Tham mưu xây dựng và kiểm soát chặt chẽ hoạt động Ngân sách đảm bảo trong quá trình xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện các hoạt động của kế hoạch.
[bookmark: _GoBack]Cung cấp các hồ sơ. chế độ chính sách đối với các hộ kinh doanh, các doanh nghiệp.
6. MTTQ các đoàn thể, tổ chức chính trị
Phát huy mạnh mẽ vai trò của MTTQ, các đoàn thể chính trị - xã hội trong việc giám sát, phản biện xã hội đối với công tác chuyển đổi số của xã. Tích cực tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên, nhân dân tham gia quá trình chuyển đổi số, phối hợp tổ chức tuyên truyền đến đoàn viên hội viên của tổ chức về chuyển đổi số. Lồng ghép trong các hội nghị tuyên truyền về chuyển đổi số đến đoàn viên, hội viên, xây dựng chương trình hành động trong việc vận động 100 % đoàn viên hội viên của tổ chức mình tham gia chương trình chuyển đổi số. 
         Tăng cường công tác phối hợp tích cực với Bộ phận Văn phòng UBND xã Quảng Lộc để tổ chức triển khai Kế hoạch chuyển đổi số tại các đơn vị.
         Triển khai ứng dụng CNTT trong đội ngũ cán bộ, nhân viên đơn vị để nâng cao chất lượng, năng suất hiệu quả giải quyết công việc chuyên môn.
         Chủ động tìm hiểu, tham gia sử dụng các dịch vụ mà chính quyền cung cấp trên môi trường số. Tìm hiểu tích cực quảng báo sản phẩm, dịch vụ của mình cung cấp và thương hiệu chung của địa phương trên môi trường mạng.
         Tham gia đóng góp ý kiến trong quá trình xây dựng chính quyền số, chuyển đổi số giúp chính quyền hoàn thiện mô hình tốt hơn.
7. Nhà trường, trạm y tế.
Trạm y tế chủ trì trong việc tuyên truyền hướng dẫn người dân khi đến trạm y tế khám bênh thực hiện các giao dịch trên môi trường số.
Thực hiện kế hoạch xây dựng kênh khám bệnh từ xa thông minh, khám bệnh thông minh và quản trị y tế thông minh.
Nhà trường thực hiện quản lý dạy và học trên môi trường số, triển khai sổ liên lạc điện tử và thanh toán các khoản phí không dùng tiền mặt.
8. Các cơ quan, doanh nghiệp, HTX trên địa bàn xã.
Lựa chọn từ 2 đến 3 doanh nghiệp, HTX cùng tham gia thực hiện thí điểm việc chuyển đổi số năm 2022 ( Hợp tác xã DVNN  ...) 
Thực hiện hóa đơn điện tử, cài các phầm mềm quản lý tài chính, kế toán, quản lý công việc, nhân sự, đánh giá chất lượng, hiệu quả làm việc của người lao động, thực hiện các thao thác trên môi trường mạng thay thế cho việc dùng giấy tờ truyền thống.
Triển khai các giải pháp thanh toán không dùng tiền mặt trong các dịch vụ thanh toán tiền điện, tiền dịch vụ môi trường, trước hết là thu tiền điện, tiền phí thu rác thải hàng tháng.
Phấn đấu đến năm 2025 có 50% doanh nghiệp trên địa bàn xã trở lên có phát sinh thuế tham gia chuyển đổi số.
Trên đây là Kế hoạch triển khai thực hiện Chuyển đổi số trên địa bàn xã Quảng Lộc năm 2023. Đề nghị các đồng chí cán bộ, công chức, tổ công nghệ số cộng đồng, các thôn, các ngành, các cơ quan, doanh nghiệp có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
· Phòng VHTT huyện (B/c);
· TT Đảng ủy – HĐND – UBMTTQ (B/c);
· Trưởng các ban ngành đoàn thể;
· Chủ tịch, các PCT UBND xã ( B/c);
· Công chức UBND;
· Các đơn vị thôn;
· Đơn vị trường học, trạm y tế;
· Lưu VT.
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